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 هواية التمثيل على المسرح

 هواية قراءة القصص
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 واحد وتسعون ستة عشر وثلاثونسبعة 
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 العدد الأكبر هو العدد الذي آحاده أكبر 

 العدد الأصغر هو العدد الذي احاده أصغر
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 السابع
 الثامن عشر
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 ترتيب تصاعدي
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 عدد فردي لأن أحاده عدد فردي

 فردي زوجي زوجي
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 عبارة جمع واحدة وعبارة طرح واحدة

 16=8+8هي نفسها  16=8+8لأن 
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 متعلما   82=64+23

 شخصا   21=62-48

 12قلما  اشترى الطلاب  22كان في المكتبة 
 قلما ، بقي في المكتبة

 قلما   62= 22-12
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 يتساويان في عدد الأضلاع وعدد الزوايا
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 بجانب بعضهم البعض متساوين الأضلاع المثلثينبوضع 

 لأن الأضلاع متساوية في الأشكال الأخرى
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 متوازي المستطيلات كروي مكعب
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 لا، لأن عدد التفاحات غير متساوية في المجموعات

 نعم
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 15أوجه الشبه هو أن الناتج = 
 صفوف  5هو  3×5عدد الصفوف في الاختلاف أن 

 صفوف 3هو  5×3وفي 
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 لا يتغير العدد

 الناتج هو صفر دوما  
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